

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **05.01.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 11 consilieri din 13 în funcție . Lipsesc d-nii consilieri Badea Vasile Robert și Pană Iancu . La ședință participă , d na secretar general Leca Andra și 1 invitat.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.19/03.01.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Băiașu Constantin care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă doamna secretar general Leca Andra.

2.Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2021.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 30.12.2021.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu unanimitate de voturi.

2. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2021.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:După cum bine știți în fiecare an în primele zile ale anului , conform normelor de închidere a execuției bugetare trebuie să dăm această hotărâre pentru a putea acoperii excedentul.Excedentul anului trecut a fost 388 mii, am cheltuit 274, acum îl reîntregim , adică să ajungă iar la suma de 388 mii, să putem închide execuția.

D-l Busuioc:Am văzut la obiectivele de investiții , pentru Consolidare Valea Bisericii, 140 mii?

D-na Cotescu :Investițiile se finanțează din excedent și venituri de la Finanțe, Consiliul Județean și venituri locale.

D-l Busuioc:Lucrarea s a terminat?

D-na Cotescu:Nu .Noi am plătit anul acesta din 140 mii, 39mii, va fi obiectiv în continuare.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre
**unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr
05.01.2022.**

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară în
lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 14³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,
Băiașu Constantin*



*Secretar general,
Leca Andra*